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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 
Ao trigésimo (30) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e quinze 
minutos (10h15m), na Plenária Vereador Flávio Nakan. O senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. Logo em seguida o mesmo convidou o vereador Marcel Taí Gostei, para homenagear 
com uma Moção de Congratulação e Aplausos, o Pastor Pres. Fábio Lobato, da Igreja do 
Relógio/CADEMES - Catedral das Assembleias de Deus em Mesquita – Ministério de Madureira. Por 
desenvolver grande trabalho dentro da cidade de Mesquita e principalmente dentro do seu 
ministério. O também vereador Marcelo Radar homenageou com uma Medalha José Montes Paixão 
o amigo Silvio Diniz – Diretor da Vigilância Sanitária do município de Mesquita, pois, o mesmo 
contribuiu no atendimento a população no combate a covid-19. O vereador Diogo Talento 
homenageou o amigo e Diretor de Cultura do município de Nilópolis, Iuri Carlos de Souza Gomes, 
com um Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita, por estar desenvolvendo um 
excelente trabalho de cultura e entretenimento dentro da cidade de Nilópolis. O vereador Bruno 
Lucena homenageou com uma Moção de Congratulação e Aplausos, o amigo Cláudio Macalé-
Coordenador Municipal de Políticas Públicas para Igualdade Racial, pois, estar desenvolvendo um 
grande trabalho dentro da cidade de Mesquita. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a 
chamada nominal dos vereadores para efeito de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 
Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 
Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, 
vereador Gion Flor, vereador Sancler Nininho. O vereador Gelson Henrique esteve ausente por 
motivos pessoais. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão Ordinária. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a leitura do expediente: 
DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 099/2021 de autoria do vereador Marcel. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. MARCIO FERNANDES 
DE ALMEIDA.” Decreto Legislativo N° 0100/2021 de autoria do vereador Marcel. “Concede o Título 
de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. CLAUDIO MOYSES RIBEIRO DA SILVA.” 
Decreto Legislativo N° 0101/2021 de autoria do vereador Marcel. “Concede o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Sr. DENIS VIEIRA.” Decreto Legislativo N° 0102/2021 de 
autoria do vereador Marcel. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Sr. ANTONIO DE PÁDUA WON-HELD.” Decreto Legislativo N° 0103/2021 de autoria do vereador 
Marcel. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. FABIO TELLES 
DA SILVA.” Decreto Legislativo N° 0104/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena. “Concede a 
Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO a Sra. ELIZETE BARROSO DE CASTRO.” INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 05 Indicações 
Legislativas.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Dudu 2D - protocolou nesta Casa Legislativa 
02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa Legislativa 67 
pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 12 pedidos de 
providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A. Vereador Diogo Talento-protocolou 
nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS. Vereador Diogo Talento concede: 06 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador 
Bruno Lucena concede: 20 Moções de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: A vereadora Ana 
Cris Gêmeas, fez o uso da Tribuna. O vereador Gion Flor, fez o uso da Tribuna. O Presidente da 
Casa Legislativa comunicou a todos que a sociedade civil protocolou um documento com um pedido 
ao uso do plenário para que os mesmos possam fazer uma audiência pública com o representante 
da nova rede de abastecimento de água, Águas do Rio e, que terá outra com todos os vereadores 
numa data próxima, (a confirmar). O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada 
regimental dos vereadores para efeito de quórum para ordem do dia, tendo em vista um 
Requerimento de Urgência Especial. Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, 
vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 
vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, 
vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: Requerimento de Urgência Especial: Projetos 
de Decretos Legislativos, números: 99/2011, 100/2021, 101/2021, 102/2021 e 103/2021 que, 
concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita. Projetos aprovados por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas fez o uso da Tribuna. O 
vereador Gion Flor fez o uso da Tribuna. O vereador Bruno Lucena fez o uso da Tribuna. O vereador 
Dudu 2D fez o uso da Tribuna. O vereador Thiago Barbante fez o uso da Tribuna. O vereador 
Sancler Nininho fez o uso da Tribuna. O Presidente da Casa Legislativa encerou a 29ª Sessão 
Ordinária convidando a todos para a próxima sessão.   
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